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ΚΕ.Σ.Ο και Π.Ε.Ο.Ο παρέδωσαν γυαλιά οράσεως 
στις φυλακές της Χαλκίδας
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Δέκα και τριάντα το πρωί της 12ης Ιουλίου η μεγάλη συρόμενη 
πόρτα των φυλακών Χαλκίδας -σχεδόν ένα μήνα μετά την 
προηγούμενη, επίσκεψη μας και μετά το πέρας των εκλογών- 
άνοιξε για να περάσει η μεικτή αντιπροσωπεία του Κέντρου 
Στήριξης Οικογένειας (ΚΕ.Σ.Ο) – Εκκλησιαστικού Ιδρύματος της 
Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών και της Πανελλήνιας Ένωσης 
Οπτικών Οπτομετρών (Π.Ε.Ο.Ο).

“Αυτή την φορά επιστρέψαμε στον τόπο «διακονίας» για να παραδώσουμε τα 
γυαλιά οράσεως, που είχαν κριθεί από την προηγούμενη επίσκεψή μας, έχοντας τις 
ευχές και τις ευλογίες του Αναπληρωτή Προέδρου του ΚΕ.Σ.Ο Πανιερώτατου 
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Μητροπολιτή κ. Αγαθάγγελου ο οποίος είναι Χαλκιδαίος στη καταγωγή, καθώς και 
του Μητροπολίτη Χαλκίδος κ. Χρυσόστομου, ο οποίος για να δείξει την ευαρέσκεια 
του, απέστειλε ως εκπρόσωπο του, τον πανοσιολογιώτατο Αρχιμανδρίτη π. Ιωάννη 
Θεοδωρόπουλο”, αναφέρει η ανακοίνωση του ΚΕ.Σ.Ο

Η παράδοση έγινε κάτω από την εποπτεία του Εισαγγελέα Πρωτοδικών 
Χαλκίδος κ. Κωνσταντίνου Γιαννακούλα του Διευθυντή της Φυλακής κ. 
Σπύρου Αθανασίου, της υπεύθυνης της Κοινωνικής Υπηρεσίας του 
Σωφρονιστικού Καταστήματος Χαλκίδος κοινωνικής λειτουργού κα Μαρίας Βάπα.

Κατά την πρώτη επίσκεψη της 30ης Ιουνίου εξεταστήκαν από την οφθαλμίατρο κα 
Αναστασία Σερέπα και τους οπτικούς-οπτομέτρες συνολικά 114 άτομα. Εξ αυτών 
οι 104 ήταν κρατούμενοι και 10 ήταν σωφρονιστικοί υπάλληλοι. Γυαλιά οράσεως 
χρειαζόντουσαν περίπου οι μισοί.

Χθες παραδόθηκαν συνολικά 55 ζευγάρια γυαλιά διότι κάποιοι κρατούμενοι 
από αυτούς που τα είχαν ανάγκη, παρέλαβαν δύο ζευγάρια για μακριά και κοντά.Οι 
σκελετοί ήταν χορηγία του οπτικού και μέλους του Δ.Σ της Π.Ε.Ο.Ο κ. Γιώργου 
Κλάδου και του οπτικού «Οίκου Παπαβασιλείου». Οι οφθαλμικοί φακοί 
προσφέρθηκαν από την εταιρεία “Ν. Χ. Τριαντάφυλλου & ΣΙΑ ΟΕ”, ενώ η 
επεξεργασία του τελικού προϊόντος, έγινε από τον οπτικό κ. Γιώργο Βασιλικούδη 



επίσης μέλος της Π.Ε.Ο.Ο, ο οποίος έχει συμμετάσχει και σε άλλες παρόμοιες 
κοινές δράσεις Π.Ε.Ο.Ο-ΚΕ.Σ.Ο.

Από το ΚΕ.Σ.Ο στη δεύτερη επίσκεψη στις φύλακες Χαλκίδας συμμετείχαν η 
Διευθύντρια του φορέα κα Μαίρη Πίνη, το μέλος του Δ.Σ του ΚΕ.Σ.Ο κα Σοφία 
Κώνστα-Πέππα και ο υπεύθυνος των Εργαστηρίων Δεξιοτήτων κ. Κωνσταντίνος 
Σαλεβουράκης, ο οποίος εκ μέρους του φορέα, παρέδωσε στην Κοινωνική Υπηρεσία 
των φυλακών, 2 κούτες με αντρικά ρούχα για τους κρατούμενους.



Η έκδηλη χαρά των κρατουμένων λόγω της παράδοση των γυαλιών προξένησε 
στην αντιπροσωπεία ΚΕ.Σ.Ο–Π.Ε.Ο.Ο ένα αίσθημα ικανοποίησης και πληρότητας. 
Και όπως είπε ο Γ. Κλάδος «τα γυαλιά θα τους βοηθήσουν να διαβάσουν, κοιτάξουν 
τον κόσμο και τον ορίζοντα πιο καθαρά, να ράψουν τα στρώματα τους»! Διότι στις 
συγκεκριμένες φυλακές οι κρατούμενοι είναι και εργαζόμενοι και ράβουν 
στρώματα για όλες τις φύλακες της νοτιάς Ελλάδας.

“Λαμβάνοντας λοιπόν τις ευχές του π. Ιωάννη, τα «Μπράβο» του Εισαγγελέα 
Πρωτοδικών κ. Κωνσταντίνου Γιαννακούλα, αλλά και τις ευχαριστίες του 
Διευθυντή της Φυλακής κ. Σπύρου Αθανασίου καθώς και των λοιπών 
σωφρονιστικών υπαλλήλων, αποχωρήσαμε ανταλλάσοντας ευχές για Καλό 
Καλοκαίρι”, καταλήγει η ενημέρωση από το ΚΕ.Σ.Ο






